
THE ECCLESIASTIGAL -GAZETTE.

1861--ILLUSTRATED IBOOK$ FOR CHIRISTMAS AND NýEW YEARe S IPRESENTS.
THE BYRON GALLERY OF BEAUTIES. Consisting

of Ideai Portraits of the principal Female Characters
in BYron's poerns. 1 vol. svo., Morocco, 810.00.

THE POETS' GALLERY: a series of Illustrations of the
British Poets. 1 vol. Svo., Morocco, $10.00.

THE WtT AND HUMOUR OF TIIE POETS. Edited
by W. B. Willis. Illustrated with upwards of one
hundred pictures. 1 vol. Sio., Morocco extra, 89.00;
cloth extra, 86.00.

THE POETRY 0F NATURE. lllustrated with thirty
Engravingsy by Harrison Weir. 1 vol. Svo., Morocco
extra, 85.00.

GEMS PROM THE POETS: with coloured Illustrations
by Lydon. Svo., Morocco, 81-2.00.

POETRY AND PICTURES PROM THOMAS MOORE.
lllustrated throughout by the most eminent artists. 1
vol. 4to., Morocco extra, 811.00.

GOLDSMITH'S POETICAL WORKS. Edited by the
11ev. R. A. Wihriott, with coioured Illustrations by
Birket Poster. Svo., cloth extra, 85.00; Morocco, 87.50.

ELIZA COOK'S POETICAL WORKS. Prînted upon
tinted paper, and beauiifully Illustratcd. bvo., cloth
extra, 86.00; Morocco, 88.00.

WORDSWORTH'S POETICAL WORKS. Do. do. do.
moNTrGOMER.Y'S POLTICAL WORKS. Do. do. do.
LONGFELLOW'S POETICÀL WORKS. Do. do. do.
.CAMPBELL'S do do. Do. do. do.
SACRED POETRY. Do. do. do.
THE POETS 0F THE lUTHI CENTURY. Edited by

Wilmott. Printed upon tinted paper, and beautifully
Illustrated. Svo., cloth extra, 34.00; Morocco, $6.00.

HOME AFFECTIONS POIJRTRAYED BY THE
POETS. Edited by Mackay. Do. Svo., cloth extra,
86.00; Morocco, $8.00.

LONGFELLOW'S POEMS. Srnall Svo., cloth extra, 82.00
SHAKSPEARE'S DRAMATIC WORKS, POEMS AND

LIFE. Edited by Howard Staunton. A newv edition,
magnificently tllustrated by upwards of Seventeen
Hundred original Engravings on wood, from designs by
John Gilbert. 3 vols, royal Svo., full caif extra $2 1.00.

ODES AND) SONNETS, selected from. the rnost eminent
authors. Illustrated wvith neatly coloured Engravings.
1 vol. 8vo., cloth, $3.80.

THE LIFE 0F LUTHER, in Forty-eight Historical En-
gravings; by Gustav Koring, with Explanations by
Archdeacon. Hare. Calîr antique, $ 14.00.

THE DESERTED COTTrAGE, by Wordsworth; [llustrated
by Foster. 8vo., cloth extra, 81.75; Morocco, 83.00.

TUE MINSTREL, by Beattie. Do. do. do. do*COMUS, by Milton. Do. do. do: do.
COURTSHIP 0F MILES STANDISH, by Longfellow; do.
WOOD'S 1LLLJSTRATED NATURAL HLSTORY. Vol

1, Mammalia; Vol. 2, B3irds. Large Svo., 2 Vols.
cloth, 89.00.

-THELITERARY GIFT BOOK, %vitlî beautiful steel Engrav-
ings. Svo. cloth, $1.50.

THIE LAND AND THE B3OOK; or, Biblical Illustrations
Of the Tflfnners and customs, the scenes and scenery of
the Holy Lnd, byW.M. Thomfsonl, D.D. Morocco, 84.00.

PEN AND PENCIL, b y Mrs. l3almanno. 4to., cloth 85.00. l
POEMS BY ROBERT BLOOMFIELD, THE FARMER'S

BOY. -Illustrated. Sv.o.,caîf, gilt edges, 86.50.
HYPERION: aRornance b H. W. Longfellow. Illustratedl

with nearly One H1unXred En*grvings on wood. Svo,
cloth extra, 83.50.

TfHE UPPER RUINE AND ITS PICTURESQaUE SCE.
NEJ.Y. lllustrated l3y Birket Poste?; de-scribed by

- , R*-*ffl.

PLANTS 0F THE, BIBLE. Do. do. do.
BOOK 0F ENGLISH POETRY l2mo., cloth, gilt, 81.00.
LAYS 0F A LIFETIME.- The Records of one Departed.

svo., cloth, $1.50.
AMER.ICAN SCENERY. Illustrated with Thirty-two steel

Engravings. 4to., Morocco, 84.50.
ROUTLEDGE'S BRIITISH POETS. Fcap. Svo., 600 to 900

pp., illustriated by first rate wood engravings. Morocco
extra, gilt and gilt edges, 82.50, per vol.

1 Spenser's Faerie Q.ueene, with Glossary.
2 Chaucer*s Canterbury Tales, etc.
3 Kirke Whitte'-9.Poetical Works, with life by Southev
4 Southey's Joan of Arc, and Minor Poems
5 Dryden's Coluplete Poetical Works
6 Pope's Poetical Workç, Carey's Notes, anid Menioir
7 Milton, ilIlustrated by Harvey
8 Thoxnpson, Beattie, West, and Bampfylde
9 Goldsmith, Johnson, Shenstone, and Smollett

10 Herbert, with Lire and Notes by the Rev. A. Wilimott
il Gray, Parnell, CAlins, Green, and Warton
12 Cowvper, illustrated by Birket Foster
15 Akenside and Dyer, illustrated by Birkett Foster
16 Burns' Poetical Works, illustrated by Gilbert
17 Tasso's Jerusaieni Delivered, illustrated by Corbould
18 Percy's Reliques, by Willmott
19 Scott, including the Lord of the Isies, etc., etc.
20 Mackay's (Charles) Ballads, illustrated by Gilbert
21 Wordsworth's Poeibs, illustrated by Birkett Foster
22 Crabbe's Poem4'. illustra 'ted by Birket Poster
23 Mackçay's Songs, illustrated by John Gilbert
2.4 Cook's (Eliza) Poems, with illustrations and portrait
25 Moore's Poerns, with illustrations byCorbould, etc.
26 Byron's Poeims, illustrated by Gilbert, Wolf, Poster, etc.
27 Leighi Hunt's Poetical Works, illustrated by Corbould.

TWELVE-MO[. ÂNNU&LS.
Elegantly bound in Morocco, gilt sides and edges, and il

Morocco Illurninated. Jllustrated withi steel Riingrlavingç
81-50. each:

The Garland, The Casket,
Keepsakie of Friendsliip1  Ladies' Wreath,
Ladies' Gift, The Emblern,
Thle Laurel WVreatli, Fricndship's Gift,
The Passion Flower, Christian Kc'epsitk*C

Lad ies' Scrap-Book.

AND A LARGE COLLECTION 0F

STANIDARID WORKS,
In full caîf and Morocco bindings.

I)EVOTJONAI WOIRKS.
Keble's Christian Year. Cloth, 50c. ; Englishi etlitiOî'

Morocco and caîf bindings, a t 82.00 to, 84.25.
Coxe's Christian Ballads. Cloth, 50c.
Daily Steps towards Heaven. Roan, gilt, 5Oc.
Hore ýSacrae._-Prayers and Meditations for privat.

Roan, gilt, 40c.
Sabbath Musings, by 11ev. R. Bond. Clotbl orilt, 46c.
Wilson's Companioli to the Altar. Cloth, 25c. aùidp'ý
1'lie Eucharistica, by Wilberforce. clotît, 75C.:

8 1.75 to 12.75.
Sewell's Night Lessons froin Scripture. clotli, fJOC.

Do. Pàssing Thoughts on Religion). Do. 75c' tb
Companion to the Holy Communion, by I3ices

Morocco, $1.76.
Uiaweis on the Lord's Supper. Morocco, 81.25.-


